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Амерички милијардер Џорџ Сорош заинтересован је за куповину хрватске националне
авиокомапније Кроација ерлајнс. Сорош је власник је готово петине удела у кинеској
фирми која је исказала интерес за куповину хрватске авио компаније.

  

  

Влада Хрватске би у октобру требало да донесе одлуку по којем ће моделу бити
приватизована Кроација ерлајнз, а конкурс за куповину националне авиокомпаније
могао би бити расписан у касно пролеће идуће године.

  

У процес приватизације националне авиокомпаније, пише Јутарњи лист, креће се годину
дана након што је у првом покушају пропала продаја.

  

У Министарству саобраћаја управо се довршава предлог одлуке о приватизацији
компаније, а према њему од будућег ће се партнера тражити ширење мреже и повећање
тржишног удела.

  

Биће тражено и одржавање домаће и иностране мреже летова, докапитализација
компаније, обнова флоте, као и даљњи развој дела технике компаније.
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Главни услов и даље је да компанија изван ЕУ може да купи до 49 посто дела Кроација
ерлајнза, а она унутар ЕУ моћи ће да буде његов стопостотни власник.

  

Још није дефинисан модел по којем ће се тражити стратешки партнер. Модел
двостепеног конкурса примењен је пре годину дана и није дао резултате. Могућ је и
модел по којем би се ангажовали инострани саветници који би пронашли улагаче који би
се потом јавили на конкурс.

  

Како пише Јутарњи, за сада су се за хрватског националног авиопревозника занимали
кинески Хаинан ерлајнз, у коме је један од сувласника и Џорџ Сорош са 18,6 одсто
акција компаније.

  

Према изворима листа, компанија је неколико пута саопштавала да је заинтересована за
куповину Кроација ерлајнза. Реч је о авио-компанији која има 135 авиона и путује у 90
светских дестинација. Један од сувласника ове компаније је Џорџ Сорош који је поседује
18,6 одсто акција компаније.

  

У круг потенцијалних интересената убрајају се и Луфтханса, Етихад Ервејз из
Уједињених Арапских Емирата и Туркиш ерлајнз.

  

(Јутарњи лист)
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